

SUCCES DE PRESTIGIU AL CONSTRUCTORILOR CELEI MAI MARI HIDROCENTRALE DE PE RIURILE INTERIOARE

## A fost zăgăzuit cursul Lotrului

La cumpăna nestatornică dintre iarnă și primăvară, sus în cheile de o frumusețe sălbatică ale Lotrului, constructorii celei mai mari cetăți a lumii de pe apele interioare ale României au semnat duminică la prânz actul de naștere al viitorului lac de acumulare Vidra. De ieri apele Lotrului, zăgăzuite de voința și brațul omului, au deprins alt rost decât acela de a curge prin albia lor milenară, supunându-se, docile, gravitației...

Aici la barajul unde meșteri mari mută cu aerul cel mai firesc un munte dintr-un loc într-altul, aici unde grandioasa construcție de argilă și beton se înalță zi de zi, ca voinic din poveste, căutând și împlinind destinul firavului zăgaz țărănesc de odinioară pe care oamenii locului îl ridicaseră în calea apelor pentru a aduna haiturile trebuincioase plutăritului — aici s-a înscris ieri o nouă filă memorabilă în cartea de aur a izbinilor timpului socialist.

În prezența tovarășilor Petre Dănică, prim-secretar al comitetului județean de partid, Gheorghe Cocos, adjunct al ministrului energiei electrice, a altor activiști de partid și de stat, a unui mare număr de constructori și invitați, calea apelor a fost închisă. În spatele masivului de anrocamente au început să se acumuleze primii doi cei 340 milioane metri cubi apă ai viitorului lac care își începe, astfel, ascensiunea lentă dar sigură pe cotele încă înalte ale galeriei din aval. De aici apele se vor călători kilometri întregi prin galeriile sferice în miezul de stâncă al muntelui, până la castelul de echilibru de la Ciungnet și de acolo până în centrul subteran, unde își vor conduce întreaga putere spre a o preschimba în lumină. Citeva luni ne mai desparte de acea clipă înaltă.

È un moment emoționant pentru constructorii șantierului barajului conștii de inginerul Soly Kamenitzer. Ei își văd astfel împlinite o parte din aspirațiile care le-au polarizat timp de clișva ani gândul, voința, eforturile. Mulți dintre ei sint tineri și foarte tineri.

— Avem satisfacția — ne declară tovarășul Ion Bolnavu, secretarul comitetului de partid al grupului de șantier — de a conșenna cu acest prilej faptul înbucurător că la realizarea acestui obiectiv important o contribuție de seamă și-au adus-o tinerii. Ei și-au dovedit încă o dată maturitatea și competența, întimpinând așa cum se cuvine apropiata aniversare a semicentenarului U.T.C.

Prin oprirea apelor Lotrului construcția viitoarei hidrocentrale a intrat într-o etapă decisivă. Lotrul coboară dintr-o legendă pentru a urca în alta pe măsura timpurilor minunate ale tuturor ținuturilor. Prezența oamenilor pe străvechile meleaguri din munți a înobilat și apropiat secole, îmbogățind marile revărsări de lumină a viitorului. Iar de viitorul acesta ne mai desparte doar un pas.

DORU MOȚOC

„NICI O MAȘINĂ ȘI NICI UN UTILAJ SUB RANDAMENTUL PLANIFICAT, NICI UN MINUT NELUCRAT !“

# De ce „strunguri în repaus“ ?

În dezbaterile Conferinței pe țară a cadrelor de conducere din întreprinderi, centrale industriale și de construcții, problema folosirii utilajelor și a timpului de lucru a fost deseori reluată. S-a detasat astfel concluzia că o serie de factori — slaba organizare a activității în unele compartimente, întreținerea încoretă și exploatarea nerațională a mijloacelor tehnice, intruzierile și absențele nemotivate de la program, insuficienta pregătire a unor categorii de muncitori — influențează negativ producția și productivitatea, cauzează serioase pierderi economice naționale. Referindu-se la aceste aspecte secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu sublinia încă o dată în cuvintarea sa una din cerințele fundamentale ale producției moderne — nici o mașină și nici un utilaj sub randamentul planificat, nici un minut nelucrat — condiție precumpănitoare a realizării exemplare a sarcinilor stabilite. În lumina acestor exigențe ne-am propus recent o anchetă pe această temă într-un sector restrâns — linia de strunguri din secția mecanică usoră a fabricii de mașini unelte și agregate București. O alegere întimpătoare. În concluziile formulate aici însă se regăsește — la alte dimensiuni — întreaga întreprindere.

ȘIT COSTA „ZIUA“ CHIULANGIULUI...

Împreună cu tovarășii Ion Dragu, secretarul comitetului U.T.C. pe fabrică și Gh. Popa, maestrul principal în secție, secretarul organizației de bază P.C.R., trecem pe la fiecare loc de muncă în parte. Se lucrează intens. Rar observăm vreun muncitor mai în vîrstă. Cei mai mulți sint tineri, chiar foarte tineri, nici nu și-au satisfăcut serviciul militar. Două strunguri în repaus, cu piese lingă ele, ne atrag atenția.

— De ce nu sint în funcțiune? — Lipsesc strungarii care le

## ÎN ÎNTÎMPINAREA SEMICENTENARULUI U.T.C.

### LA TIRGOVIȘTE SERILE „SCÎNTEII TINERETULUI“ EDIȚIE OMAGIALĂ LA SALVA CORUL GENERAȚIILOR ÎNFRĂȚITE

Așa după cum relatam în corespondența noastră de simbătă, transmisă de la fața locului, sala de la Clubul Petrolistilor din Tirgoviște s-a dovedit neîncăpătoare. Peste 500 de tineri muncitori de la platforma industrială și I.C.M.D., precum și numeroase grupuri de elevi au ținut să ia parte la Serile „Scînteii tineretului“ — ediție omagială, dedicată aproapiat aniversării a Semicentenarului U.T.C. A fost un spectacol de o totală reușită, bogat ilustrat cu versuri, cîntece și jocuri, la care și-au dat concursul formații de amatori, soliști vocali și instrumentiști din municipiul gazdă, precum și o echipă de tineri actori și cîntăreți profesioniști din Capitală. Printre oșpeții de onoare s-a aflat și artista emerită Dina Cocea — președinta A.T.M. — din partea căreia redacția noastră a primit un substanțial ajutor în pregătirea „Serilor“. Mulți dintre tinerii spectatori, în semn de prețuire față de omul de teatru Dina Cocea, i-au solicitat autografe; de asemenea, uteciștii din municipiu, i-au oferit un buchet de flori. Dar, ce s-a întimplat pe scenă, în culise, în sală? Iată cîteva detalii ilustrate de fotoreporterul nostru Pavel Tănjașă.

Întregul program s-a constituit din trei părți distincte — cîntec și joc, versuri, muzică ușoară — și, dacă ar fi fost după numeroasele solicitări venite din partea gazdelor, ar fi putut avea încă pe ațtea. Sarcina de selecție a regizorului artistic Mihai Dimiu, de la I.A.T.C. (u-p din principalii coautori ai

(Continuare în pag. a II-a)

(Continuare în pag. a II-a)

## Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXVIII, SERIA II Nr. 7086 | 4 PAGINI — 30 BANI | LUNI 28 FEBRUARIE 1972

### ANGAJAMENTUL TINERILOR MECANIZATORI, ÎN PRAG DE CAMPANIE:

# TOATE LUCRĂRILE EXECUTATE LA TIMP ȘI LA UN ÎNALT NIVEL AGROTEHNIC !

Insemnări de la Constătura pe țară și Olimpiada tinerilor mecanizatori

In sală au fost trei sute patru tineri... Mecanizatori, maștri, tehnicieni și ingineri din ultimele promoții. Ei reprezentau pe cei aproape cincizeci de mii de tineri mecanizatori din stațiunile pentru mecanizare și întreprinderile agricole de stat la cea de a patra ediție a Constăturii și Olimpiadei mecanizatorilor. Intre ei multe nume cunoscute.



Constantin Piloiu, de la S.M.A. Rimnicu-Vilcea, fericitul câștigător al trofeului „Tractorul de aur“

Foto: ALEX. PRUNDEANU

Vasile Irimia, mecanizator la secția Său-bieni, din județul Botoșani, a realizat anul trecut un volum de lucrări cu 25 la sută mai mare decât prevedea planul; Constantin Chițu, de la Furculești Telemmanului, a fost premiat excepțional pentru realizările cu totul deosebite obținute anul trecut; Gheorghe Arghiroiu, de la Tândăreii Bărgănelului, care, lucrînd la G.A.P. Ograda, împreună cu

alți 19 mecanizatori, a contribuit la obținerea unor depășiri substanțiale de recoltă — 534 kilograme grâu, 1400 kilograme porumb și 320 kilograme floarea-soarelui la hectar; Vasile Balmuş, de la S.M.A. Belcești-Iași, este câștigătorul de acum doi ani a fazei pe țară a Olimpiadei... Dar în dreptul numelui oricărei lucrări aflate în sală pot fi așezate realizări de seamă. Și, maturitatea, competența profesională, dorința lor de a găsi răspuns problemelor atît de complexe ale mecanizării s-au dovedit în seriozitatea cu care au susținut dialogul cu specialiștii Ministerului Agriculturii, Industriei Alimentare și Apelor și de la I.C.M.A., cu reprezentanții Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor și ai C.C. al U.T.C. Aceste calități s-au desprins din propunerile făcute în scopul ridicării la cota zilei a răspunderii profesionale a mecanizatorilor, a integrării în șesalonul fruntașilor a tuturor tinerilor mecanizatori, a îmbunătățirii indicilor calitativi ai tractoarelor și mașinilor agricole. Transcriem din angajamentul celor din județul Timiș adoptat apoi de către participanții la constătura ca obiectiv al întrecerii socialiste din anul Semicentenarului creării Uniunii Tineretului Comunist: depășirea cu 5 la sută a veniturilor planificate pe tractor; reducerea cu 8 la sută a cheltuielilor la mia de lei venitori; sporierea cu 100 ore funcționare a perioadei de lucru a fiecărui tractor; contribuția, prin lucrări de cea mai bună calitate, la depășirea cu 10 la sută a recoltelor medii; cel puțin jumătate din numărul tinerilor mecanizatori să fie îndrumați să deprindă a doua meserie, și

GH. FECIORU

(Continuare în pag. a II-a)

### UN BILANT PE LUNA IANUARIU

Pe linia de strunguri lucrează 45 de uteciști. Le cercetăm în caietele de pontaj ale maștrilor realizările pe luna trecută. Numai cinci dintre ei și-au realizat integral normele de producție. Restul s-au situat la nivelul extrem de scăzut. Au rămas nerealizate 5.600 ore. Cei 45 de tineri strungari ar fi trebuit să lucreze efectiv un număr de 9.000 de ore. N-au lucrat însă decât 6.125 pentru că în rest au lipsit de la program. Au adus alte pierderi în bilanțul fabricii, în valoare de aproximativ jumătate de milion. Fără ca măcar să-și imagineze proporțiile prejudiciilor lor. Aproape trei mii de ore absențe nemotivate se datorează muncitorilor atelieriului mecanică ușoră numai în luna ianuarie. Ca urmare, în a-

ROMULUS LAL

(Continuare în pag. a II-a)

## Educația fizică și activitatea sportivă de masă — o problemă de convingere

Conf. univ. NICU ALEXE, directorul Centrului de cercetări științifice și documentare tehnice al C.N.E.F.S.

Educația fizică și activitatea sportivă a masei se dovedește în fapt o acțiune cu multiple fațete și cu dimensiuni greu calculabile. De aici și dificultatea stabilirii scadelor ei. De fapt ne îndoitm că nu va fi încă multă vreme o problemă deschisă (să nu-i spun... un deziderat), în po-fida multelor și interesantelor ei împliniri. Practica internațională, aflată și ea în plină desfășurare, ne-a convins că așt constantele cit și variabilele ei nu rămîn întodeună aceleași. Propria noastră experiență în acest domeniu ne confirmă o astfel de idee, ea reamintindu-ne încă o dată că doar după eliberare ea a apărut ca o componen-

cu largi rezonanțe sociale, a fenomenului educației fizice și sportului de tip socialist. A include printre coordonatele unui program profund revoluționar al reazășării societății noastre pe alte temelii politice și economice și sarcina valorificării de către populația țării a efectelor exercițiilor fizice, înseamnă a oferi omului toate condițiile ne-

cesare eliberării și emancipării lui.

În tot acest interval, care ne separă de acele începuturi impresionante prin entuziasmul și incitătoarea lor năvitate, s-a acumulat o experiență bogată al cărui proces, așa cum arătăm, este departe de a fi încheiat. Dar dincolo de aspectele teoretice și practice ale activității organizatorice, ale îndrumătorilor de ordin terminologic, ale probei timpului la care sint supuse formele de practicare a exercițiilor fizice și metodologia aplicării lor, ale investigațiilor și inventării și ale răspunderii, ucerii

(Continuare în pag. a III-a)

## ÎNCHEIEREA VIZITEI DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE A R. P. UNGARE



Simbătă dimineața a părăsit Capitala, îndreptându-se spre patrie, delegația de partid și guvernamentală a Republicii Populare Ungare, condusă de tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, care la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, a făcut o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Din delegație au făcut parte tovarășii Jenő Fock, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.S.U., președintele Guvernului Revoluționar Muncitoresc-Tărănesc Ungar, János Pálfi, membru al C.C. al P.M.S.U., vicepreședinte al Guvernului Revoluționar Muncitoresc-Tărănesc Ungar, János Pálfi, ministrul afacerilor externe, Ferenc Martin, ambasadorul R. P. Ungare la București.

De la reședința rezervată oșpeților pînă la aeroportul Otopeni, conducătorii de partid și de stat ungari au venit împreună cu tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ion Gheorghe Maurer. Pe întregul traseu erau arborate drapelurile de stat ale României și Ungariei. Mii și mii de bucovesteni aflați de-a lungul bulevardelor salutau pe conducătorii celor două țări și state, aplaudau cădușor.

Dintr-o mașină deschisă, escortați de motoclisti, tovarășii Nicolae Ceaușescu și János Kádár, împreună cu oșpeții ungari, au fost întâmpinați la aeroportul Otopeni de oșpeții români și ungari urași: „Trăiască prietenia, colaborarea și alianța frățască dintre po-

portul român și poporul ungur !“.

La aeroport au venit să-i salute pe oșpeții tovarășii: Emil Bodnăraș, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdet, Janos Fazekas, Dumitru Popa, Dumitru Popescu, Mircea Constantinescu, Mihai Gero, Ion Ionită, Corneli Burtică, Mihai Marinescu, Ion Pătan, Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe, Ioan Cotoi, ambasadorul Republicii Socialiste România la Budapesta.

Erau prezenti membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și al guvernului, reprezentanți ai Consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană, conducători ai unor instituții centrale și organizații obștești, generali și ofițeri superiori, ziarisți români și străini.

Conducătorii de partid și de stat ai R. P. Ungare, ceilalți membri ai delegației de partid și guvernamentale ungare își iau apoi rămas bun de la seșii mișionilor diplomatice acreditați

la București, de la persoanele oficiale române prezente pe aeroport.

Un grup de pionieri oferă buchet de flori.

Oșpeții răspund aclamațiilor prietenești ale oamenilor muncii aflați pe aeroport, își iau rămas bun de la conducătorii partidului și statului nostru.

Tovarășii János Kádár și Nicolae Ceaușescu își string cădușor minile, se îmbrățișează.

La ora 10.00, nave aeriană de cotează. Ea este escortată pînă la frontieră de avioane cu reacție ale Forțelor noastre Armate. (Agerpres).

IN PAG. A IV-A:  
Comunicat cu privire la vizita oficială de prietenie a delegației de partid și guvernamentale a R. P. Ungare în Republica Socialistă România.

## Vizita secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, în Republica Populară Congo

La invitația președintelui Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președinte al Republicii Populare Congo, șel al statului, comandantul Marien N'Gouabi, secretarul general al Partidului Comunist Român, pre-

## Vizita președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, în Republica Zair

Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială în Republica Zair, în luna martie a.c.





U.T.C. SEMICENTENAR U.T.C.

Dialog viu, fructuos la Scornicești

La invitația comitetului comunal Scornicești al U.T.C. (județ Olț) sîmbătă, 26 februarie, s-a întrunit cu tinerii din această comună...

este înconjurat tineretul de către P.C.R., de către secretarul general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Serile „Scinteii tineretului” LA TÎRGOVIȘTE

(Urmare din pag. 1)

succesului general al acțiunii în condițiile unei abundențe neașteptate de propuneri, n-a fost deloc ușoară. „Amatori” au fost cei care au spart gheața...



Despărțirea de public — căci trebuia, ori cât ar fi fost de agreabil spectacolul, să existe și un astfel de moment — a fost călduroasă, subliniată de aplauze...



LA SALVA

(Urmare din pag. 1)

„Ce să alegi din noianul de impresii de sentimente și gânduri cu care rămîi după o asemenea seară? Cîror fapte sau căror simboluri s-ți dai înțeles?”

aproptat sufletește și mai mult de noi, tinerii dimboviteni! Consecvent preocupărilor sale de lega dialogului viu, calde, directe cu tinerii săi cititori...

VIOREL RABA

Foto: PAVEL TANIALĂ

„STRUNGURI ÎN REPAUS”

(Urmare din pag. 1)

teiler s-au înregistrat mai mult de o sută de ore — utilaje staționate în medie pe zi.

DE CE ABSENTAȚI DE LA FABRICA?

— De pildă, dumneata, Ion State. Pentru ce motive n-ai venit luna trecută, saze zile la lucru?

— Pentru că am cîteodată senzația că vin degeaba. Vin, lucrez dar nu cîștig. Și atunci mai bine nu vin.

— De ce nu cîștigi? Se lucrează în acord, unii colegi au realizat peste două mii.

— Sint normele prea grele, nu pot să le realizez. Aceasta este răspunsul pe care l-am primit de la cei mai mulți dintre tinerii cu care am discutat.

— Care ar fi soluția? — Să se introducă stagiatura pentru absolvenții școlilor profesionale din construcție...

— Am insistat intruciva asupra acestui fapt? — Nu, numai în cazul urma ca ei să fie incluși în calculul productivității muncii cu nivele progresive...

— Este o opinie pe care o susținut-o și eu argumentat-o deopotrivă toți ceilalți interlocutori amîniți mai înainte. Ea merită să fie luată în studiu de către Ministerul Muncii.

— Ce s-a întâmplat? — Am întârziat azi dimineață și tovarășul maistru nu mi-a mai dat de lucru. M-a pus absent pentru toată ziua.

— Nu vrem să luăm apărarea tînarului, întîrzierile sînt scotocite acte de abatere disciplinară și trebuie sancționate ca atare.

— Ce s-a întâmplat? — Am întârziat azi dimineață și tovarășul maistru nu mi-a mai dat de lucru. M-a pus absent pentru toată ziua.

— Nu vrem să luăm apărarea tînarului, întîrzierile sînt scotocite acte de abatere disciplinară și trebuie sancționate ca atare.

— Ce s-a întâmplat? — Am întârziat azi dimineață și tovarășul maistru nu mi-a mai dat de lucru. M-a pus absent pentru toată ziua.

— Nu vrem să luăm apărarea tînarului, întîrzierile sînt scotocite acte de abatere disciplinară și trebuie sancționate ca atare.

— Ce s-a întâmplat? — Am întârziat azi dimineață și tovarășul maistru nu mi-a mai dat de lucru. M-a pus absent pentru toată ziua.

— Nu vrem să luăm apărarea tînarului, întîrzierile sînt scotocite acte de abatere disciplinară și trebuie sancționate ca atare.

— Ce s-a întâmplat? — Am întârziat azi dimineață și tovarășul maistru nu mi-a mai dat de lucru. M-a pus absent pentru toată ziua.

— Nu vrem să luăm apărarea tînarului, întîrzierile sînt scotocite acte de abatere disciplinară și trebuie sancționate ca atare.

— Ce s-a întâmplat? — Am întârziat azi dimineață și tovarășul maistru nu mi-a mai dat de lucru. M-a pus absent pentru toată ziua.

TINERI ÎN EXCURSIE

O serie de inițiative apărute în județul vișeu sînt sporesc numărul activităților turistice dedicate aniversării semicentenarioi U.T.C.

proape 2000 de tineri. Se va desfășura concursul de orientare turistică „Cupa semicentenarioi U.T.C.”

VERNISAJ

„Un nou talent pe firmamentul artei sîghisorene” consemnează concludențial unul din mii de vizitatori ai expoziției găzduită zilele acestea de holul sălii de festivități „Mihai Eminescu” din Sighisoara.

Experiința va înfuri, fără îndoială, în mod pozitiv munca tinerilor mecanicizatori și a organizațiilor U.T.C. pentru anul 1972, cărora îi revine un rol deosebit de important în executarea la timp a lucrărilor agricole.

Toate lucrările executate la timp

(Urmare din pag. 1)

Visita atelierelor Institutului central de cercetări pentru mecanizarea agriculturii, vizionarea diapozitivelor înfășurînd cele zece noi variante de tractoare, precum și alte mașini agricole ce vor completa în următorii ani sistema de mașini din dotarea stațiilor de mecanizare și prezentarea de către tovarășul Gheorghe Manciuc, director general al Direcției generale de mecanizare din cadrul M.A.I.A., prof. dr. Vasile Predescu, prorector al Institutului Medico-Farmaceutic, membru al Comisiei pentru sănătate, muncă și asigurări sociale a M.A.N., șef de secție la Uzinele „Laromet”, membru al Comisiei pentru politică externă a M.A.N.

PE AGENDA ZILEI

Plecarea unei delegații a M.A.N. în Cehoslovacia

Duminică dimineața, a plecat la Praga o delegație a Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Ștefan Voitec, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Marii Adunări Naționale, care, la invitația Președintelui Adunării Federale a R. S. Cehoslovace, va face o vizită oficială în această țară.

cretar al Comitetului județean Bistrița-Năsăud al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, Ion Benkő, prim-vicepreședinte al Consiliului popular județean Mureș, vicepreședinte al Comisiei pentru consiliile populare și administrația de stat a M.A.N., prof. dr. Vasile Predescu, prorector al Institutului Medico-Farmaceutic, membru al Comisiei pentru sănătate, muncă și asigurări sociale a M.A.N., șef de secție la Uzinele „Laromet”, membru al Comisiei pentru politică externă a M.A.N.

Povestire de MIHAI SINZIANU

X. Grupul uteciștilor este gata de acțiune. Ascunși în grădina de lângă atelierul Dobre așteaptă semnul lui Valter. La apariția sa, în dreptul ferestrei, contraofensiva este pronunțată. Vlad se va ocupa de Ceteras, Ion și Damian de celălalt. Adam ține să îndeplinească misiunea de ambulare a soferului mașinii cu care sosiseră polițiștii.

ION VASILE NU ERA DE FAPT ABSENT

Porneam în acest reportaj de la strungurile care în ziua anechetei noastre erau în repaus. Maistrul Marin Alexandru ne spunea că muncitorul său, Ion Vasile, lipsește. După câteva clipe l-am întâlnit în atelier.

1. (Vlad se luptă cu Ceteras căruia i-a căzut pistolul).

— Ceteras, dacă încerci să strigi, te-am curățat. Nu-i așa că ții la viața ta?

2. (Ion și Damian au pescuit doi înși; și aușă chiar în mașina poliției).

— Vlad, crăpceanul ăsta a cam făcut târboare; era gata să-i fac rost de artilerie.

3. (Interior la Dobre. „Băieți” lui Ceteras au urechi bune).

— Am auzit niște zgomote, flutera-șușurel pe di. Ceteras.

A început concursul „Mihai Eminescu”

Sub auspiciile Ministerului Educației și Învățămîntului, Societății de științe filologice și Uniunii Tineretului Comunist, duminică dimineața a început, în întreaga țară, faza județeană a concursului de literatură „Mihai Eminescu”. Această competiție intrinsecă aproximativ 9000 elevi din învățămîntul liceal de cultură generală, de specialitate și profesională — selecționată la prima fază — pe scoală — care a antrenat 30000 de concurenți.

PENTRU TIMPUL DV. LIBER

Cinema

PUTEREA ȘI ADEVĂRUL: ru-lează la Patria (orele 10, 16, 18, 19, 20, 21); Căpitan (orele 9, 15, 16, 17, 18, 19, 20); Meșterul (orele 9, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); Modern (orele 9, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); 12 SCAUNE: ru-lează la Victoria (orele 8, 9, 12, 15, 16, 19, 20); ANTRACIT: ru-lează la Lumina (orele 8-12, 15, 16, 19, 20); STEAUA SUDULUI: ru-lează la Luceafărul (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); VIATA DE FAMILIE: ru-lează la Fărăscă (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); MICUL SCALDĂȘOR: ru-lează la Scala (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); FAVORIT (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); RAZBOIUL SUBTERAN: ru-lează la Lira (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); OSCEOL: ru-lează la Festival (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); FEROVIA (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); TOȚI LA MOARTE: ru-lează la Drumul Sării (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); POPULAR (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); LUCIFER: ru-lează la Excelsior (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); POVESTE DE DRAGOȘTE: ru-lează la Progresul (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); AVENTURI ÎN ONTARIO: ru-lează la Tomia (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); BUCUREȘTI (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); TOTI LA MOARTE: ru-lează la Vitan (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); MIRI ANULUI II: ru-lează la Cameră (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); BRIGADA DIVERSE ÎN ALERȚA: ru-lează la Muntea (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); BRIGADA DIVERSE ÎN ALERȚA: ru-lează la Muntea și la Mare (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); SALBATECUL TINUTURILOR SALBATE: ru-lează la Timpul Noi (orele 8-18, 30 în continuare); Program de documentare (orele 20, 21); ULTIMUL RAZBOINIC: ru-lează la Givul (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); FUGA: ru-lează la Voia (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); ANNA CELOR O MIE DE ZILE: ru-lează la Mosier (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); RAHAVA (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); LOVE STORY: ru-lează la Arta (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); O DOMINICĂ PIERDUTĂ: ru-lează la Înfrățirea (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); CEA MAI FRUMOASA SOTIE: ru-lează la Pașca (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); LAROMET (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); TRENUL: ru-lează la Crîngășii (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); PE POTECĂ NĚTĂRĂMURITE: UBURI: ru-lează la Ferentari (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); RITMURI SPANIOLE: ru-lează la Vilhorul (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); CĂRĂȘII ÎN PICIOARE: ru-lează la Cosmos (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); PĂTOARE ȘI DOI GRADINARI: ru-lează la Flacăra (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); LĂPTĂTORII DIN UMBRA (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); ELI-SABETA (orele 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20); Cinema „Union”.

Teatre

LUNI, 28 FEBRUARIE 1972 Teatrul de Comedie: INTERESUL GENERAL (ora 20); Teatrul „C. I. Nottara” (Sala Magheru): BUNĂ SEARA DOMNUL WILDE (ora 19); Casa de Cultură „M. Eminescu”: OMUL CARE A VĂZUT MOARTEA (Sala Savoy); SECTĂ-COL FESTIV (ora 19, 30); Teatrul „Ion Văcărescu”: VARIETĂȚI NON STOP (ora 19, 30); Teatrul „I. Băcescu”: SĂLA VICTORIA; SĂLA VICTORIA: SĂLA VICTORIA (ora 19 și 21).

PROGRAMUL I

19.30 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură: 16.30-17.00 Curs de limba rusă (leția a 4-a (reluare)); 17.30 Deschiderea emisiunii. 17.40 La volan — emisiune pentru conducătorii auto. 18.00 Căminul. 18.40 Căminul. Emisiune de actualitate și critică cinematografică. 19.05 Nouăzeci cultural-artistice. Prezentă Adriana Tabac. 19.20 1001 de serii. 19.30 Povestea lui Rumanșii. (IX). 19.30 Telegazeta. 20.10 Rețetă. 20.25 Teatrul-folclor: „Măști”, după trilogia lui Barbu Ștefănescu-Delavrancea. Scenariu și regia: Sorana Coromăna. Seria a 4-a: „Apuș de soare”. 21.30 Să înțelegem muzica — ciclul de înțelegere muzicală prezentat de dirijorul Leonard Bernstein. Emisiunea a 11-a: „Acțiunile muzicii literare”. 21.30 Pîntecul artistic: „Dragostea lui Alloga”. Regia: S. Tumanov. G. Solușkin. Cu: L. Bikov, A. Zaviolova, A. Grbov.

PROGRAMUL II

20.10 Venți cu noi... la micul pîșușari de la Palatul Pioneerilor. 20.40 Fetele în Măști. Teatrul-film documentar realizat de Televiziunea din Brașov. 20.50 Interviuri corografice. 21.00 Agenda. 21.10 Cronica literară. 21.30 Pîntecul artistic: „Dragostea lui Alloga”. Regia: S. Tumanov. G. Solușkin. Cu: L. Bikov, A. Zaviolova, A. Grbov.







